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	COMMUNIQUÉ DE PRESSE	


Le Défi Nepisiguit de retour en 2017

Bathurst, mercredi 25 janvier 2017 – Le Défi Nepisiguit sera de retour le 7 et 8 octobre 2017. La course multidisciplinaire sera présentée sur deux jours et s'étendra sur environ 140 kilomètres du parc provincial du Mont Carleton pour se terminer à Bathurst au Nouveau-Brunswick.

[bookmark: _GoBack]Cet événement d’endurance excitant offrira aux participants l’occasion de pousser leurs limites dans les disciplines du canot, du bicycle et de la course, tout en présentant la beauté robuste de la région de la rivière Nepisiguit.

« Nous avons tenu la course inaugurale en octobre dernier et l’événement s’est avéré un succès sur tous les points avec plein de commentaires positifs de la part des participants, du public et des médias. En raison de ceci, nous anticipons un fort intérêt des participants. Pour assurer un solide de croissance solide, nous allons limiter le nombre d’inscriptions à 120 pour l’édition 2017 et nous nous attendons de rejoindre ce maximum », affirme Samuel Daigle, conseiller municipal pour la Ville de Bathurst et membre du comité organisateur.

Le comité organisateur du Défi Nepisiguit 2017, de concert avec les divers intervenants, s’entendent pour dire que l’activité présente un nombre d’opportunités pour la région. « Ceci est une belle occasion de présenter la beauté naturelle de notre région à des nouveaux marchés potentiels tout en favorisant la vie active grâce aux loisirs en plein air et en établissant la région comme un centre récréatif extérieur axé sur les quatre saisons », ajoute Daigle.

Pour information ou pour s’inscrire, les intéressés peuvent accéder le site « Défi Nepisiguit Challenge » au
 www.definepisiguitchallenge.com.
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